DOM ZDRAVLJA
PETROVAC NA MLAVI

Broj:  VD1/01- 128/1                    
Dana: 27.08.2015.godine
Predmet:  Pojašnjenje konkursne dokumentacije

      Pitanja i odgovori
Na osnovu člana 63. stav 2. i 3. Zakona o javnim nabavkama i pisanog zahteva ponuđača, zavedenog kod naručioca pod VD1/01-128 dana 26.08.2015.godine, koji se odnosi na otvoreni postupak javne nabavke medicinskog potrošnog materijala br.VD1/01-2015, obaveštavamo Vas o sledećem:
1. U partiji  13 RUKAVICE kao jedinica mere traži se par prema tehničkoj specifikaciji proizvoda. 

Pitanje je glasilo: - Molim vas da još jednom proverite koja količina preglednih rukavica je potrebna Vašoj ustanovi i stim u vezi ispravte ili zadržite postojeću jedinicu mere. Npr da li je Vama potrebno 14000  komada preglednih rukavica  veličine  L ili 28000 komada preglednih rukavica L ?Hiruške rukavice se prodaju po jedinici mere -par, dok se pregledne rukavice prodaju u kutiji čije je pakovanje od 100 komada ili od 200 komada. Uobičajeno je da se za pregledne rukavice kao jedinica mere stavlja komad ili pakovanje pri čemu u nazivu artikl stoji a 100 komada.
Odgovor: - Komisija za JN medicinskog potrošnog materijala br.VD1/01-2015. Doma zdravlja Petrovac na Mlavi u prilogu i tehničke specifikacije na str. 3 kao jedinicu mere traži par rukavica. Na str.6 tehničke specifikacije proizvoda izričito je napomenuto da:

·  
U slučaju da ponuđač ponudi pakovanje proizvoda različito od naznačenog u tabeli, dužan je da izvrši preračun u skladu sa zahtevanim količinama i to naznači u rubrici primedbe u suprotnom, naručilac će ponudu odbiti kao neprihvatljivu .


Na primer, ako je naručilac tražio 14000 pari rukavica, a ponuđač za jedinicu mere uzima komad, onda bi to bilo 28000 komada rukavica. Na taj način je omogućeno izvršiti uporedivost cena navedenih proizvoda.
2. U partiji 8 KSILOL p.a. 1000ml došlo je do redakcijske greške koja je sada ispravljena i objavljena na Portalu Javnih nabavki kao II Ispravka potrošnog za konkursnu dokumentaciju 2015.:
· Navedena partija 8. KSILOL p.a. 1000ml je u novoj Excel tabeli izbrisana, s tim da je redni broj partija zadržan radi lakšeg snalaženja ponuđaća. Parija 8. KSILOL p.a. 1000ml sadržana je u partiji 20 (stavka broj 8) sa potpuno istim parametrima.
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